



Местные власти просят жителей не прикасаться к таким милым созданиям – не прикасаться вообще! Броненосцы не могут кусаться – но они разносят болезни, что могут стать смертельными или по крайней мере очень трудной в лечении. Они распространяют проказу, ставшую в прошлом самой ужасной болезнью человечества.

За несколько дней как за год

Обычно в штате наблюдается не больше десяти случаев заражения за год. Но буквально за последние несколько дней были подтверждены случаи заражения уже у девяти человек! Это

почти годовая норма – и все они были заражены после контакта с необычными жителями полуострова. Бактериальная инфекция в прошлом создавала огромное количество проблем – течение болезни ужасает, она постепенно уничтожает тело человека. Ранее она считалась причиной изоляции, причем обязательной, а то и причиной для казни. Но сегодня мы знаем, что бактериальное заражение на самом деле просто поражает нервы, и сегодня поддается лечению. Лечение не простое, но от человека к человеку заболевание уже практически не передается, хотя ранее передавалось. Как правило, человек заражался через чихание или кашель. Но сегодня передача болезни Хансена становится проблемой – и виноваты в этом броненосцы.

Не кусаются но опасны

Броненосцы на самом деле не хищники – они не могут укусить человека, не наносят ему вреда и вообще являются достаточно милыми. Однако они обладают и серьезными недостатками. Главной проблемой в отношениях с людьми является то, что они способны переносить те виды болезней, что способны заразить и человека. А люди, видя милые создания, совершенно не против их погладить – так и возникают проблемы. Медики искренне просят не трогать животных, по крайней мере без резиновых перчаток, потому что вы рискуете заразиться даже проказой. По виду животного совершенно невозможно определить, передает ли он бактериальное заражение, или не передает, потому что возбудители могут находиться в теле животного до десятилетия. И лишь потом начинает проявляться хоть один симптом, позволяющий определить и

Во Флориде запретили трогать броненосцев

Автор: Administrator
14.07.2015 21:54 -

отделить больное животное.

Не местные

В большинстве штатов уже есть распространенные правила поведения, но во Флориде такого просто нет – потому что животных тут почти не водилось. Они только недавно начали селиться по полуострову, и конечно люди не представляют, что такие невероятно милые существа могут быть опасны.